

ges, mert nem kell hozzá közelmenni. — azonban a megejtett szakértői szemle konstatació, hogy a gép a többször érintett miniszteri rendelet által meghatározott korlátok csakugyan nem volt ellátva. (Vége köv.)

Napi hírek.

Főúri esküvő. Szokatlanul egyszerű és igen meglepő ünnepléssel volt szentelt meg tegnap este 7 órakor a helybeli római katedrálisban a hol akkor esküdtek örök hűséget egymásnak gr. Pongrácz Jenő ur és Dessowffy Izabella grófnő o melloságai. A templom jóval az esküvő előtt megtelt a városi közönséggel, meg pedig oly mérvben, hogy sem a földszinten, sem a karzatokon nem volt elfoglalhatatlan egyetlen társalgási tér sem, s midőn 7 óra előtt a nászmenet megérkezett, a roppant nagy néptömeg miatt nem a fő, de a sekrestyén átvezető mellékúton kellett az oltárhoz menni. — Legelő az örömpak, csernek és társai gróf Dessowffy Miklós, és szentmiklósi és óvári gr. Pongrácz Eugén és kir. kamarás o megak jöttek, kiket is a következők követtek: gr. Pongrácz Ödön ur (dismagyarban), ugalmazott huszárezredes és k. kamarás, vezette Pongrácz Lónyay Vilma grófnő o melloságát; gr. Lónyay Menyhért o excellenciája, vezette Bay Bertalan Kertész o ngt., mint nyoszolyó asszonyt; gr. Dessowffy Eged ur (dismagyarban), es k. kamarás, vezette Kornizs Berta grófnő o ngt.; gr. Dessowffy Aurél ur (dismagyarban) es k. kamarás, vezette Gráf György Róza bárónő o ngt.; báró Coburg tábornok ur vezette Bethlen Mikló Róza grófnő o melloságát; espei Zoltán Ferencz ur vezette Reviczky Menyhért o ngt.; ludányi és eszomai Bay Bertalan ur vezette Reviczky Izabella o ngt.; Elek Gusztáv ur es k. kamarás, es ezredes vezette báró Coburg o ngt.; báró Gorup ur vezette Orosz Béláné o ngt.; reznyói Reviczky József ur vezette gr. Pongrácz Imrét; ezek után jött a völégény (dismagyar ruhában) és a menyasszony, kiket a vőfélyek és nyoszolyó leányok a következő rendben követtek: gr. Dessowffy Miklós ur Bay Berta k. a. nyal.; gr. Dessowffy Aladár ur Székely Eliz k. a. nyal.; gr. Pongrácz Vilmos ur Dessowffy Eliz grófnővel; báró Pekete es k. hadnagy ur Zoltán Ilona k. a. nyal.; gr. Vay Lajos ur Zoltán Anna k. a. nyal.; — a menyasszony uszályát kék nővére Dessowffy Irma grófnő vitte. — A diszes nászmenet az oltár előtt félkörben állott, — s azután megjelent Huzly Károly kanonok és prépost ur o nagysága, mint a k. az eskütét végezte, gr. Pongrácz Károly kanonok és prépost ur o nagysága, Chilkó László és Witkovszky F. áldozók segédlete mellett, s kenetelés szavakban adta az egyház áldását az új párra. Ezután a menet visszatért a menyasszony szüleinek lakására, — s ott szerencse kívánatok kifejezése után kezdtét vette a nagyszerű lakoma, mely csakis éjjel után ért véget. Az első áldomást gr. Dessowffy Eged ur mondotta az új párra, — melyre Lónyay Menyhért gróf ur válaszolt, hasonlóképp az új

párt éltetve; a fiataljag nevében gr. Dessowffy Aurél ur mondott felkötőszókat az örömpakra, s Dessowffy Eged gróf ur pedig nagyszerű reflexziók után a — szép asszonyokért. A lakomát táncmulat követte, melynek reggel 6 óra után lett vége, mikor is elváltak a roppant nagy számú vendégek, srig taró boldogságot kívánva a fiatal párnak. — A templomban megjelent nagy közönség nagy hatással voltak a fenyés dísz magyar előzések különösen a hölgyek s köztök a menyasszony nagyszerű és gazdag toilletje költött nagy figyelmet, s ezeknek leírását lapunk holnapi számára halasztva befejezzük e tudósításunkat, kifejezést adva a mi részünkül is szerencse kívántunk az új pár boldogságához. — Kösöznet nyilvánítás. A helybeli nőegyleti árvaház részére adományozták: T. Hutflessné urhölgy 6 itcze tejet; t. Dragotina urhölgy 20 tejt és 8 itcze tejet; t. Veresné urnő tejt. Fogadják szívessegéért az árvák nevében meleg kösöznetemet Kacs Kovácsné. — Lakváltoztatás. Dr. Fáy Márk lakását a főpácson a on Telekyutcai szögletéhez emelertette tette át, a melyben ennek előtte a távirda hivatal volt. — Ugyanezen házba tette át lakását Desombes Henrik közs és váltó ügyvéd is. — Hajnalban s hajnal előtt, Nagypéteria utcában makedvölői előadást szokott rendezni a legelő f-losztás dacára is priviligizált csorda hajtó, — ckes dallamokat recseg-tetvén a bizonytalan idő óta használatban levő dudáján, melyen bármint animáló adja is köz tudomásra művészetének rettenő voltát, mind a mellett is nem ártana azt csak a pusztán fitogtatni, mert a nagypéteriai polgárok, a művészetnek barátai ugyan, de hajnal alkalmat is idillens és ábrándos dallamokkal, nem mint a csordás uré szokott lenni, — nem óhajtk megzavartatni. Felkérk tehát a nevezett művészet nem pártol a rendőrséget, hogy szíveskedjék kiadni utasításban a nevezett műkedvelőnek, miszerint az áldmozók lelki s testi békessége tekintetéből új színtérről legyen szíves gondoskodni. — Hibaigazítás. A lapunk tegnapi számában közölt táviratok egyikeben, mely Belgrád, máj. 22-ikéről volt kelteze, nyomdai hiba folytán az áll, hogy o da egy orosz hadtest érkezik, az oda helyett Furnu-Szeverinnel kellett volna állani, mit is ezennel helyreigazítottunk. — Dr. Hertzka Imre az összes gyógy tudományok tudora, a becsi viték kórházban kitűnő képzettségű orvosa, a fordó idényre Karlsbadban telepedett le; ajánljuk őt mindazok becses figyelmébe, kik városunkból és vidékünkrol a nevezett gyógyfordót fogják felkeresni gyógyulás céljából. — Lakik a fordóban a Sprudelheil szemből Franconia kirchenplatzon. — Felhívás. A Magyar nemzeti múzeum könyvtára az 1848-49-iki év-ekben megjelent magyarországi hírlapokból birtokában levő készletet ki akarván egészíteni; oly kéremletem fordul e lapok tisztelt közönségéhez, hogy a kik a Debreczen város területén megjelent lapokból (Alföldi Hírlap, Debreczeni Lapok, Debreczen-Nagyvárdi Értesítő, Esti Lapok, Márczius Tizenötödike) akár teljes évfolyamokat, akár teljes számokat bírnak, és azokat a nevezett hazai intézetnek akár hazafias adomány gyanánt felajánlják, akár áruba bocsátani hajlandók, ajánlataikat a M. N. Múzeum könyvtárához intézni szíveskedjenek. Budapest, 1877. május 18-án. Fraknói Vilmos, könyvtár.

Helyreigazítás. A „Debreczen” című lap május 12-ki számában ezeket írja: „A tegnapi tartott városi közgyűlésen Telegdi L. színházi felügyelő urnak egy jelentése olvastott fel, mely tartalmazta Temesváry Lajos sántársulata két évi működésének 1-folyását. — Taralmazta Telegdi László jelentése a többiek közt azt, hogy Temesváry társulata a két év alatt „országos hírv” művészekből és művésznőkből állott. Tartalmazta azt, hogy a színház előadások a művészet névnapján állottak, s így teljesen kielégítők voltak, tartalmazta azt, hogy a díszletekben, ruhatarban, felszerelésben stb. semminemű kár nem történt.” — A nevezett lap ezen állítására a következő helyreigazításokat tesszük: nem a színházi felügyelő, hanem a színházi bizottság jelentése olvastott fel; s ezen jelentésnek alább közölt szövegéről szövegéről kiintünk, hogy abban azon állítások nem foglaltatnak, a melyeket a „D.” annak tartamára ráfog. — Egyébiránt hibában való fíradás volna a „D.”-nel „színházy név” vitáni, mintán o minden dolgot csupán saját szemüvegén át képes látni és szemlélni. Nevezetesen o december 29-éig azt látta, hogy színházgatók mindent elkövet az igények kielégítésére. — „o ügybuzgó igazgató”. — „ügybuzgó színházgatók minden erejével oda lat, hogy a színházi esteket minél élvezetesebbé tegye”. — „a működő művészek mind jó felfogással adták szerepeiket”. — És azt is kérdeze: „Vajon miként lehetesen követelni egy magán-vállalkozó színházgatótól, hogy 70—80 tagból s első rangú művészekből álló társulatot szervezz-n. — hogy aztán előadásait üres padok előtt tartsa?” — Hanem a „Debreczen” mindezen dolgokat december 29-ke után már teljesen más és ellenkező színben és minőségben látta s fogta fel. — Egy közhatalomnak s közönségnek nem illenék s nem lehet és nem szabad akként változlag működni. — Tekintetes tanács! A 2673/1877. szám alatti tanács végzés tartalmazhoz képest a színházi bizottság a következő jelentést terjesztette a tanács elé a város tulajdonát tevő színház kezelésé-e vállalkozott Temesváry Lajos színházgató ur eddigi működéséről: Temesváry Lajos színházgatóval a színház kezelésé iránt 1876-ik évi szept. 8-án kötött meg a szerződés; s o az első színdínyét azon hó 18-án megnyitotta — és azt 1876-ik évi május 15-én rekesztette be. Azon színdínyét áll társulata elég jól volt szervezve; s ugy a drámai, mint az operai és operette szakokat a szerepkörökét országosan ismert jó erők töltötték be; és azt mondhatni, hogy azon színdínyét lefolyása ugy művészi, mint pénzügyi tekintetben, az országos és helyi állapotokhoz képest kielégítőnek vala tekinthető. A vállalkozó színházgató az 1876-ik színdínyét 1876-ik évi szeptember 3-án nyitotta meg; — s minthogy társulatánál olyan egyének voltak néhány főszerpekörök szerződtetve, a kik nem találtak tetszést a közönség előtt, sietett ezen bizottság a vállalkozó színházgatót a színdínyét kezdetén irásban utasítani, hogy társulatát olyan erőkkel lássa el, a melyek a közönség tetszését inkább ki tudják vinni. — Alámonan jól tudott dolog, hogy az egész országba kiterjedőleg, közelből évről-évre folyóvást kötelezték a nyomtaszó és szükséges pénzügyi állapot, a mely arra kényszerítte meg a műveit és vagyonosabb osztály tagjait is, hogy napi szükségleteiket, mulatságait és költségeiket, minél inkább kevesbítsék s összeszorítsák. — Az ilyen nyomtaszó közgazdasági állapotoknak igen természetes következményeül mutatkozott az, hogy a mostani színdíny tartama alatt a színház átógatók száma nem érte el még azon számot sem, a melylyel még csak a közönség a színházhoz; elanyira, hogy szinte nevszerint e o lehet sorolni városunknak azon kevés száma menő lakosait, a kik a színházi előadásoknál annyiszor, a mennyiszor meglátogattak. — És ezen színházi pangás és pártolás hiány nemcsak nálunk, de az ország mindegyik vidéki városában, so még Bécsben is, nagyon nyomtaszólag uralkodott; s a színházat mindennél olyan kis számú közönség látogatta, hogy a színtársulatok — Kolozsváron kívül — mindennél már virágvasárnapja elmulatva, vagy legkésőbb márczius végével kénytelenek voltak az előadásokat megszüntetni; és a legtöbb színházgató deficitel végezte be a közlebbi színdínyét. — Temesváry Lajos a folyóvást uralkodott hasonló nyomtaszó körülmények dacára is, törekedni látszott számos új darabok előadásával és közrekelettségű keltő vendégek felépitésével, a színházi előadásokat változatos s vonzóvá tenni; s így társulatát az egész színdínyen keresztül nagyszízen összetartotta; csak ápril közepe táján állottak elő közte o társulatának némely segéd-tagjai közt félhavi fizetés miatt surlódások. — Az ilyen, elégséges bevétel nélküli helyzetben a színházi bizottság nem vélte időszerűnek, hogy a Temesváry Lajos színházgató helyzetét bármiként is megnehezítse és elnézeteltetve véte azt, miszerint a vállalkozó színházgató a kiadásain leghelyesebbé véte, a tagok közül egy-némelyiket elbocsátotta. — Temesváry Lajos társulatával május 1-én a rendes színdínyét bevégezvén, a színházi bizottság aként rendelkezett: hogy a színházi javak feltárolása s darabonkénti megvizsgálása és számbavétele már május 2-án a színházi felügyelő és szaktertek jelenlétében megkezdett, s minthogy azon színházi javaknak darabonkénti száma 30,000-nél többre mehet; s naponta délelőtti és délutáni munkával 200 szám alatti tárgyaknál nem igen lehet többlet összekeresélni, megvizgálni, számon venni és ismét bejére elrakni, az inventálás egyhuzamban mindaddig folytatattni fog, a míg az minden színházi vagyonon keresztül megvan az inventálás eredményét igyekezni fog a bizottság minél előbb a t. Tanács elé terjeszteni. — Egyébiránt a t. Tanács s illetőleg közgyűlés megnyugtatóul egyelőre is megjegezzük részint a folytonosan gyakorolt felü-

gyelés következtében, részint az eddig végezt inventálás nyomán: hogy a városi színház vagyonában a közlebbi két év a att semmi kár nem történt. — Kelt Debreczenben a színházi bizottság- nak 1877-ik évi május 5-ik napján tartott üléséből. — Délutáni posta. — Bécs, máj. 22. A „N. F. Pr.” jeleuli Jassyból: Itt azt állítják, hogy az orosz hadsereg foparancsnoksága az erdélyi kárpátok sorosait két orosz hadosztálylyl megszállani szándékozik, hogy ekként Ausztria-Magyarorszáot az eshetőleges intervencióban megakadályozza. — Szerbia kérdéseére Gorcsakoff hg. kijelentette, hogy Oroszország senkinek sem kezdesdett Szerbia semlegességéért, sem vállalt illetőleg kötelezettségeket nem vállalt magára. Ez áll az actió-párt főbátorodva, siettet a háboruskodást. Alekszinczot, Gramadot, Veliki Izdort sietve erositik. — Bukarestben Károly fejedelem kormányra léptének 11-ik évfordulója nagy fényvel ünnepléttet meg. A nagyherceg foparancsnokot ide várják. A közönség körében közönyösség és részvétlen hidegség uralkodik. — Belgrádi hír szerint még nincs elhatározva, hogy Milán fejedelem elmege-e személyesen Pójejtibe vagy nem? — A P. C. hire szerint Abdul Kerim vezérlete alatt csak 60,000 török maradt, s ezekkel fog nyílt csatába becsatlakozni az orosz ellen. (A P. C. orosz barátsága itt is sok jóakarattal nyilvánul.) — A Debreczeni E. eredeti táviratai. — Sz-Pétervár, máj. 23. Sotschihyól május 22-ről jelentik hogy az Adler erősség mellett a támadó törökökkel erős harc folyik. A bombázás délelőtti 10 óra óta a leghevesebben tart. — Konstantinápoly, máj. 23. Szuchumkaleh bevétele folytán a szultán számos fegyvercznek megkegyelmezett, kik mind beleptek a hadseregbe. — Budapest, máj. 23. A gabnabörzén az üzlet buzában lanya a malomok tartózkodók; az árak 10—20 krral lejjebb szállottak. A kukorica ára szárdland tartja magát. — Felelős szerkesztő: Szabó Antal. — Naponta 8—10 franc. — vagy még több okvetlen kereset biztosított mindenkinek, bármely országban lakjék is. Ez összeg elnyerése iránt felvilágosítás, s utbaigazítás végett a bérmentett levelek — melyekhez 5 franc (2 ft. o. é.) mellékelendő a következő cím alatt intéződnék: Capelli A. E. urnak, Rue Caffaro, No. 14. Gènes (Olaszország) 17—254

helyben... Előfizethető Debreczenben Telegdi L. könyvtárnak... Debr... (***) R... ratott. — T... általában n... hét óta m... logikai kö... ményeknek l... málsát leh... lasztani. — A meg... orosz-török... megindító f... tézkeések a... — s mi leh... zette a t... ve veszed... nek nyilván... s fegyver... vivják s m... függetlenség... Az első... Károly fej... évforduló... független f... állam függe... nyilvánított... A függ... zenet is, s... mények ily... hadsereg er... gittetni fog... ségbe nem... niát nem so... után jó M... mind megar... vazalusi áll... tartják jóna... komoly igé... tására, hanc... ját, melyet... nek tartana... És e... vert ragadn... orosz segély... függetlenség... egygyűlések... talanság ha... meg, hogy... ellen követ... dón kivonta... ság alól, or... országnak, s... megadja és... getlenségét... hűbérnok!... het Orosz... ingyen, ho... kat elősegít... Hogy... ben, tudta... s az aggo... volt azon v... dást megel... napolmiti... tianu pártja... gedni kelle... a független... vált. — V... tiltakozni e... lehet, — d... eredményt... folyásnál f... Orosz... A „Debr... Az i... Történ... D... Az igaz... ébredjen be... ley volt ez f... Helyes... Baldizárt v... atyjának apr... jedelmi tanác... rabija a kis... tondja meg... Ebből botrán... nem lesz na... Ezen h... mester s bel... — Hát... ter — kérdé... — Ross... kibékülés ha... sérttettem a p...

H I R D E T E S E K.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes debreczeni takarékpénztár részére alperes Mester György és Némethi Mariától lefoglalt, a debreczeni 676. számú telekkönyvben bejegyzett s 700 ft-ra becsült csapóutjai 500. számú ház s 2 hold 850 □ 81 onoddi föld folyó 1877-ik évi június hó 13-ik, szükség esetre július hó 13-ik napján d. u. 3 órakor, a törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által tartandó árverésen el fog adni. Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 %-a, vagyis 70 ft. az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül letesendő. 2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül, vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettetni. 5. Vevő viseli az átírási kinstári díjat, és a vett ingatlanok után a leltéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenna, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kiützendő s csak egyszerű árverésben becsáron alól is el fognak adatni. Azok mind, kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közléstétől utolsó napjától számított 15 nap alatt fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be. Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1877-ik évi április hó 20-ik napján tartott üléséből.

Szabó Imre Bay Gábor h. elnök. jegyző. (290) 3—3. Mattoni-féle BUDAI KIRÁLY-KESERÜVIZ szétküldik MATTONI és WILLE, Budapest budai keserűsöforrásoknak tulajdonosai, (321) 2—6. Laptulajdonos Molnár György.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint özvegy Gerzon Ferencné részére Szabó Bálinttól lefoglalt a debreczeni 866. számú telekkönyvben bejegyzett, s 4300 forintra becsült ház s 700 ft-ra becsült onoddi föld folyó 1877-ik évi június hó 16-ik, szükség esetre július hó 16-ik napján délutáni 3 órakor, a törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által tartandó árverésen el fog adni. Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 %-a, vagyis a házra 450 ft, az onoddi földre 70 ft, vagy együtt 520 ft, az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánatpénzül letesendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettetni. 5. Vevő viseli az átírási kinstári díjat, és a vett ingatlanok után a leltéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenna, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kiützendő s csak egyszerű árverésben becsáron alól is el fognak adatni. Egyszermind azon jelzálogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felszólása alkalmával leendő képviselőtesséket végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentésük, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Fényes Ignác által fognak képviseltetni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közléstétől utolsó napjától számított 15 nap alatt fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be. Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1877. évi ápril hó 27. napján tartott üléséből.

Becske Lajos Beöthy Gábor h. elnök. h. jegyző. (304) 2—3. Hirdetmény. Nyiregyházán 1551. házásm alatt Komló nevezett vendégfogadó örök áron eladó, (327) 2—3.

WALSER FERENCZ első magyar (263) 6—10 gép- és tüztöltőszergyár, harang- és ércöntődeje. ajánlja szabadalmazott új szerkeztű fecskendőit, tüztöltő-egyletek legenyesebbi felszereléséit, vállalkozik kutak, szivattyúk és harangok készítésére, jótállás mellett a legjutányosabb árakon. Különösen figyelmébe ajánlja a n. é. gazdálkodóknak, saját készítményű és transzatlantia szivattyúk kuitait és gyáranak vízvezetékek teljes felszerelésére nagy figyelemmel külön felkötött vízvezetési osztályok. Mintaszerveletek, képes árlapok, kőáratra rendelésre állanak. Fióktelep Erdély és Románia részére: Kolozsvárt, belsímónostor-utca. Minden eddigi világárlaton, hatadás, jóízű és versenyképességet, első díjakkal jutalmazza.

Arverési hirdetés.

az eladás nem sikerült esetén pedig — folyó évi szept. 29-től az új regale bérlet kezdetétől, vendégelőli több évre haszonbérbe kiadó, o okóráni vétel, — biztosíték és kamatfizetés mellett több évi törlesztéssel is megköthető. A venni, vagy bérletni kívánók bővebb felvilágosítást nyerhetnek, Nyiregyházán, szarvascsuta 12. sz. alatt lakó Fejér Imre ügyvédemmel. Kelt Nyiregyházán, 1877. évi május 19. Blahunka József, tulajdonos. (329) 1—3.

Arverési hirdetés.

A vagyonbuktott Serényi Imre esdőtmegehez letároltolt olajfésű és lenyomató képek, egy Erhal-féle zongora, — a mult árverésekről fennmaradt némi fehérneműk es egyéb apró ingóságok, f. hó 25-ik napján, d. e. 9 órakor Debreczenben a Bathányi utcán 2162-ik számú (Schwarz-féle) házánál; továbbá szinte a tömeghez tartozó gazdasági angol gépek, egy mintegy arató, — egy gyűjtő, — egy kaszáló és egy gyűjtő gép, egy kapáló, töltőgép s egy répvágó gép, mind kijaivított állapotban, szinte május hó 29-ik napján, d. e. 9 órakor, a helybeli gazdasági gépés: — Borsányi Viktor ur nagyvárductánján létező üzlethelyiségében, nyilvános árverésben, készpénz fizetés mellett el fognak adatni, mely árverésekre venai szándékozók tisztelettel meghívattak. Debreczen, 1877. május 22. Váradi Szabó Miklós, esdőtmegegondnok. (327) 2—3.

Magyar északkeleti vasut. Hirdetmény.

A m. északk vasut összes vonalain levő hivatalos órai szabályozását s javítását f. évi aug. 1-től számított 3 évre bit osítani akarván, erre emmel nyilvános pályázatot hirdet. Az ajánlatok, vagy az egész vasutra, — vagy annak egyik szakaszára nyújthatnak be; megjegyezve, hogy az egyik szakasz magában foglalja a szerencs-esapi, s-a-ujhely-kassai, és ungvár nyiregyházi vonalakat, míg a másik szakasz a csapi állomáson kívül kezdődően Szigetec, Királyhízáól Debreczenig s Bányatói Munkácsig terjed. — Az ajánlatok lepecsételve s „Ajánlat órajavításra” küllézmel ellátva f. évi június 15-ken déli 12 óráig a társulat anyakezelségéhez benyújtandók vagy posta útján beküldendők. A szerződési feltételek az anyagkezelésnéld megtekinthetők s kivaírata postán el is küldetnek. Feltételeztetik, hogy minden versenyző ezen feltételeket ismeri és elfogadja. Bánatpénz fejében a társulat főpénztárnál 100 ft előlegesen letesendő. Az igazgatóság fentartja magának az ajánlok között szabadon választani. Budapest 1877. május 18. Az igazgatóság. (Utányomat nem díjazatik.) (329) 1—2.

Magyar északkeleti vasut. Hirdetmény.

A magyar északkeleti vasut fűtési céljára szükséges tűzfűtőanyag — a faraktárakban leendő felrakását, annak a fogyasztási állomások történetendő lerakását s felvezését, nem különben a felvezett felállítását 1877. évi augusztus 1-től számított 3 évre biztosítani akarván, erre emmel nyilvános pályázatot hirdet. Ajánlati lehet a fel- s lerakásra külön s a fűrészelésre is külön, vagy mind a kettőre együtt is. Az ajánlatok az úrkörméret venén az egyszerű alapján, lepecsételve s „Ajánlat farakodtatásra s fűrészelésre” küllézmel folyó évi június hó 15-én, déli 12 óráig az anyagkezelésnéld (II. ker. lánchídter. 105^{1/2} sz.) benyújtandók, vagy posta útján beküldendők. Bánatpénz fejében a farakodtatásra 2000 ft, a fűrészelésre 100 ft teendő a társulat főpénztáránál előlegesen le. A kütendő szerződés feltételei az anyagkezelésnéld megtekinthetők és feltételeztetik, hogy minden versenyző a szállítási feltételeket ismeri és elfogadja. A feltételekelt eltérő, továbbá a pályázati határidőig be nem érkezett, vagy távirati uton beküldött ajánlatok figyelembe nem vétetnek. Az igazgatóság fentartja magának a jogot az ajánlok között szabadon választani. Budapest 1877. Május 18. Az igazgatóság. (Utányomat nem díjazatik.) (328) 1—2.

Magyar északkeleti vasut. Hirdetmény.

A magyar északkeleti vasut fűtési céljára szükséges tűzfűtőanyag — a faraktárakban leendő felrakását, annak a fogyasztási állomások történetendő lerakását s felvezését, nem különben a felvezett felállítását 1877. évi augusztus 1-től számított 3 évre biztosítani akarván, erre emmel nyilvános pályázatot hirdet. Ajánlati lehet a fel- s lerakásra külön s a fűrészelésre is külön, vagy mind a kettőre együtt is. Az ajánlatok az úrkörméret venén az egyszerű alapján, lepecsételve s „Ajánlat farakodtatásra s fűrészelésre” küllézmel folyó évi június hó 15-én, déli 12 óráig az anyagkezelésnéld (II. ker. lánchídter. 105^{1/2} sz.) benyújtandók, vagy posta útján beküldendők. Bánatpénz fejében a farakodtatásra 2000 ft, a fűrészelésre 100 ft teendő a társulat főpénztáránál előlegesen le. A kütendő szerződés feltételei az anyagkezelésnéld megtekinthetők és feltételeztetik, hogy minden versenyző a szállítási feltételeket ismeri és elfogadja. A feltételekelt eltérő, továbbá a pályázati határidőig be nem érkezett, vagy távirati uton beküldött ajánlatok figyelembe nem vétetnek. Az igazgatóság fentartja magának a jogot az ajánlok között szabadon választani. Budapest 1877. Május 18. Az igazgatóság. (Utányomat nem díjazatik.) (328) 1—2.

Magyar északkeleti vasut. Hirdetmény. (329) 1—2. Magyar északkeleti vasut. Hirdetmény. (328) 1—2. Utányomat nem díjazatik. (328) 1—2.